职业年金投资股票比例上限30%

有望给股市带来超300亿元资金

本报讯(首席记者 连建明)人 力资源和社会保障部、财政部近日联 合发布《职业年金基金管理暂行办 法(征求意见稿)》(以下简称《暂行办 法》)。根据《暂行办法》,投资股票、 股票基金、混合基金、股票型养老金 产品的比例,合计不得高于投资组 合委托投资资产净值的30%。根据目 前数据,市场人士认为每年有望给 股市带来超300亿元的增量资金。

职业年金是机关事业单位工作

人员的补充养老保险, 职业年金制 度的建立对完善中国养老保险制度 具有重要的意义。中国的企业年金 从理论上讲仅适应于企业, 为实现 公职人员的补充养老保险计划,机 关事业单位自2014年10月1日起开 始实施职业年金制度,2015年4月6 日国务院办公厅印发《机关事业单 位职业年金办法》,意味着我国养老 "并轨"向前推进了一步。

为规范职业年金基金管理,维

护机关事业单位工作人员合法权 益,人力资源社会保障部、财政部研 究起草了这个《职业年金基金管理 暂行办法》,《暂行办法》对职业年金 的投资范围、投资比例都进行了明 确,要求职业任金基金投资管理应当 遵循谨慎、分散风险的原则,充分考 虑职业年金基金财产的安全性、收 益性和流动性,实行专业化管理。

对干股票投资、《暂行办法》明 确职业年金基金财产限于境内投 资,投资股票、股票基金、混合基金、 股票型养老金产品的比例,合计不 得高于投资组合委托投资资产净值 的30%。职业年金基金不得直接投 资于权证,但因投资股票、分离交易 可转换债等投资品种而衍生获得的 权证,应当在权证上市交易之日起 10个交易日内卖出。

对于职业年金的规模, 市场人 十认为未来每年将有1000亿元至 1500亿元的缴费规模,按30%上限 计算,每年有望给股市带来300亿元 至450亿元的增量资金。

据估算,目前全国可以归集并 投资运营的基本养老保险基金规模 大约在2万亿元左右,按最高可投资 股票,基金30%比例计算,将有6000 亿元资金可投资于股票市场,市场 预计养老金初期入市规模约为3000 亿元。从养老金到企业年金、职业年 金,这些资金进入股市当然是A股 市场一大利好。

阿里巴巴赢得在美诉讼

法院认定,信息披露"准确而充分坦诚"

本报讯 (记者 叶薇)阿里巴 巴集团昨天宣布,美国纽约南区联 邦地区法院驳回针对阿里巴巴的 一项集体诉讼。法院认定,阿里巴 巴的信息披露"准确而充分坦诚"。 原告未能证明阿里巴巴曾作出虚 假陈述,亦未能证明阿里巴巴曾有 意欺瞒投资者,从而裁定驳回该起

这起集体诉讼的牵头原告方 为 Christine Asia 公司和威廉姆·

本报讯(记

者 许超声)为进

率,中信证券联

合南方基金昨天

联手推出"信金

保"业务,通过对

接南方现金增利

E 基金为客户提

供保证金余额增 值服务,成为证

券市场上又一个

极具创新性和吸

引力的保证金理

与中信证券"信

金保"保证金理

财业务实现完美

对接。投资者可 以直接选择"信

金保"项下的南

方现金增利 E

在线完成签约。 同时对保证金账

户资金设置留存金额, 当资金余

额超过留存金额时,系统自动将

超额部分资金在每个交易日批量

向对应的南方现金增利 E 发起 基金申购交易,享受货币基金收 益。通过这种无缝对接,客户资金

可达到"开市可炒股闭市可理财"

的实际管理人, 南方基金在现金

投资管理方面已经积累了超过十

年的运作经验。Wind 数据显示,

截至 2016 年 3 月 31 日,南方基

金旗下管理的货币基金规模高达

1692 亿元。以南方现金增利货币

基金为例,该基金于2004年3月

5 日成立至今每日公布的万份收

益都是正收益, 五次间鼎"货币市

场基金金牛基金"。

作为"信金保"对接货币基金

的效果。

据了解,南 方现金增利 E

财工且。

证金的利用效

泰 (William Tai)。2014年7月16 日,国家工商总局在浙江召开阿里 巴巴行政指导座谈会。原告方认 为,阿里巴巴刻意隐瞒了这一"行 政程序",令其在 IPO 时发布的申 请上市登记表有误导性质。

与原告主张相反, 法院认定, 阿里巴巴的信息披露"准确而充分 坦诚"。美法院在判决书中提到, 2014年7月16日,国家工商总局 市场规范管理司及省级工商部门 的代表召集阿里巴巴开会,就其淘 宝及天猫平台上可能出现的违法 行为给予"行政指导"。行政指导是 工商总局的一个非正式管理行为, 用于鼓励商家及行业自查,帮助商 家提高运营管理水平,预防或避免 发生违法行为。行政指导并不具有 强制性。国家工商总局并未就该会 议发布任何正式的结果,亦没有要 求阿里巴巴以任何方式在任何指 定期限内解决他们关切的问题。

在7月16日会议的两个月 后,2014年9月19日,阿里巴巴在 纽交所上市,募集资金 250 亿美 元,创下纪录。判决书对阿里巴巴 上市前的信息披露予以认可。法院 认为,阿里巴巴的上市申请表及招 股书"完整披露了所有实质性的投

判决书中提到,上市之前,阿 里巴巴递交给美国证监会的上市 登记表(包含了 IPO 招股书),提及 了电商可能遇到的困难,中国的监 管环境以及随之而来阿里巴巴业 条的风险,披露内容还包括中国政 府可能会发布新的法律法规,以及 其可能会对阿里巴巴及中国电商 行业产生不利影响。

拉卡拉跨界打造便利生活

用户刷手环可乘坐上海公交等交通工具

本报讯 (记者 杨玉红) 昨 日, 拉卡拉联手上海公共交诵卡股 份有限公司、上海联通共同推出全 新智能手环,为申城市民打造更多 便利生活服务。

此次发布的拉卡拉手环精英 版(上海交通卡)是一款可以满足 上海本地交通出行的手环, 内置 上海交通卡及中银通易 PASS 卡。

申城用户可以刷手环乘坐上海公 交、地铁、轮渡和出租车等交通工 具,更可以在全国带有银联闪付 Quick Pass 标识的 POS 终端消费。 手环还支持运动计步、睡眠监测、 来申提醒,抬腕亮屏,高速蓝牙等

同时,拉卡拉手环精英版还搭 载了拉卡拉综合金融服务,用户可 通过手机 APP 轻松办理信用卡还 款等业务,为用户提供了全面的平 台级金融解决方案,实现了其与线 下场景的快速联接。未来,拉卡拉 还将对接银行、运营商等发卡方的 空中发卡平台,用户可以随时随地 添加各类银行虚拟卡、门禁卡、积 分卡和特惠卡等各类卡片,为用户 提供更多的便利。

永安基金启动"敦煌电影计划"

5 年投资 5 亿元制作 5 部主题电影

本报讯 近日,在中华艺术宫 举行的"敦煌·大师·电影"发布会 上,永安基金宣布,将联合微影时 代,在5年内共投资5亿元,支持 制作5部以敦煌为主题的电影。

永安基金总经理刘硕表示,敦 煌的壁画、雕塑、书卷中包含有太 多的历史故事和神话传说,敦煌本 身的历史也是一段无比精彩的故

事,但目前反映敦煌的影视剧作品 却并不多。永安基金成立5年以 来,一直非常关注文化产业、影视 工业的发展,并致力于向大众推广 优秀的文化资源、文化产品、文化 品牌。为此,永安基金决定开启敦 煌电影计划。

微影时代 CEO 林宁在现场发 布了包括魔幻玄幻、探险夺宝、历 史传记、悬疑探案四条类型线索, 充分挖掘了现有敦煌故事题材的 方方面面, 并展示了电影概念图。 敦煌电影计划"飞天帖"同时发布, 希望有才华的青年才俊,无论是单 篇剧本,还是导演才能,甚至是-整个团队,"飞天帖"希望这些人才 带着他们优秀的电影创意和企划, 加入到敦煌电影计划中。

本报讯 (记者 连建 明)西南证券(600369)昨晚 发布公告称,2016年6月23 日,公司收到《中国证券监 督管理委员会调查通知 书》, 因公司涉嫌未按规定 履行职责,根据《中华人民 共和国证券法》的有关规 定,中国证券监督管理委员 会决定对公司立案调查。

被

或

公告称, 根据相关规 处于立案调查期间,中 国证监会暂不受理公司作 为保荐机构的推荐, 街不受 理相关保荐代表人具体负 责的推荐,暂不受理公司作 为独立财务顾问出具的文 件, 预计公司投资银行业务 在立案调查期间将受到影 响,并可能对公司当期经营 业绩造成一定的影响。

两南证券被立案调查, 由其担任独立财务顾问的 万科重组,可能也将受到连 累。万科上周末发布的发行 股份收购资产的预案,独立 财务顾问为中信证券、中金 公司、西南证券三家券商。 不过,市场人士认为西南证 券虽被立案调查,只要万科 解除与西南证券的财务顾 问协议,估计不会对万科 的重组造成很大影响,因为 还有两家财务顾问。

西门子宝钢共推 智慧制造战略

本报讯(记者连建明)近日, 在德国总理默克尔和中国国务院总 理李克强的见证下, 两门子股份公 司总裁兼首席执行官凯飒(Joe Kaeser) 与宝钢集团总经理陈德荣 在北京正式签署《宝钢与西门子智 慧制造(工业 4.0)战略协议》,这是 德国"工业 4.0"与"中国制造 2025" 对接的最佳实践。

本报讯 (记者 金志刚) 你有 没有觉得自己卡里的各种积分形同 鸡肋?记者昨天从翼集分电子商务 (上海)有限公司(简称"翼集分")了 解到,出于盘活用户积分的考虑,翼 集分正打造通用积分平台,从"增加 用户积分积累来源, 拓展用户积分 应用场景,提高用户积分兑换体验" 二方面使力。

商家把积分作为一种营销工 具,促进客户的再次消费。但单一累 积积分的渠道,让用户觉得积分"没 有价值""用不起来"。翼集分作为中 国电信旗下 A 股上市公司号百控股

"翼集分"打造通用积分平台

让客户的积分使用价值最大化

的独资子公司,除了承担电信积分运 营工作,还致力于跨行业的通用积 分运营及客户忠诚度计划管理。目 前翼集分与国航、东航、苏宁、京东、 平安万里通等建立了积分互通关 系,合作商户也将同时共享电信及 所有加盟商户的丰富用户资源,实现 积分跨行业、跨领域、跨系统的使用,

让客户的积分使用价值最大化。同 时, 翼集分与80余个知名品牌、各 大视频类网站, 由商等达成积分兑 换的合作,并建立可以覆盖全国 200 余个城市线下 4 万余家门店的 020 消费模式。最近,翼集分与京东达成 战略合作,天翼积分商城京东专区正 式上线运营,引入京东20余万件自

营类实物商品,用户在天翼积分商城 完成兑换后,由京东负责物流。

在提高用户积分兑换体验方面. 翼集分开发了适用干移动互联网的 兑换方式,如:扫二维码直接锁定兑 换商品,并与微信支付、支付宝等主 流支付方式打诵, 在用户积分不足 的情况下,可用少许的现金补足。

市 炒 方 金 联 闭 口 信 金